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2/2.3 a) TEHNIČNO POROČILO 

 

 

1.0 SPLOŠNI PODATKI  

1.1 Podatki o investitorju in objektu: 

Investitor, DOM UPOKOJENCEV POLZELA, želi porušiti obstoječo depandanso in zgraditi nov prizidek 
za svoje poslovne potrebe na parceli  970/5 k.o. Polzela v občini Polzela. 

Teren kjer je predvidena gradnja je v območju obstoječega objekta z zunanjo ureditvijo in zunanje 
ureditve okoli obstoječih objektov. 

DOKUMENTACIJA 

Pri projektiranju so bili upoštevani podatki iz geološko – geomehanskega poročila o sestavi in nosilnosti 
tal ter pogojih temeljenja objekta, ter vse pogoje soglasodajalcev. 

Za potrebe izdelave projektne dokumentacije je bil izdelan posnetek obstoječega terenskega stanja v 
digitalni obliki. Višine so absolutne.  

LOKACIJA, DOSTOPI 

Odgovorni vodja projekta je posredoval predlog zunanje ureditve. Projektne rešitve so bile oblikovane 
na podlagi zahtev iz posameznih pravilnikov in zakonov oz. projektnih pogojev, ki so sestavni del tega 
projekta.  

Dovoz do obstoječega Doma upokojencev je že obstoječi. Prav tako so že urejena parkirna mesta za 
potrebe delovanja doma upokojencev. Izvedena je tudi cesta do predvidene prizidave. Le-ta se bo 
izvedla na novo. 

Pri višinski ureditvi smo upoštevali ±0,00 obstoječega objekta, ki je 317,48 a.n.v., kar je tudi višina nove 
prizidave. Predvidena zunanja ureditev z vhodi in uvozi se navezuje na to višino brez višinskih. 

TEHNIČNI PODATKI 

V načrtu zunanje ureditve smo projektno obdelali:  

- ureditev zunanjih povoznih in pohodnih površin za potrebe predvidenega dela prizidave objekta,  

- odvodnjavanje meteornih vod in fekalnih voda predvidene prizidave. 

Oblikovanje okolja je razvidno iz situacije zunanje ureditve v M 1 : 200. 

PROMETNA  IN ZUNANJA UREDITEV 

Pred pričetkom gradnje bo potrebno parcelo očistiti in odstraniti obstoječi del objekta, ki se ruši. Zatem 
se izvede odriv humusa, kjer so predvideni komunalni vodi (rezervoarji, lovilec mineralnih olj, meteorna 
in fekalna kanalizacija, vodovod) nato pa široki izkop na za predvideno zunanjo ureditev okoli prizidave. 
Za nove povozne površine ni potrebnega posebnega širokega izkopa, ker se bodo uredile obstoječe 
povozne in zelene površine. Predvidena je le obroba dozidave in izvedba novih pohodnih površin, ter 
dovoz na zahodni fasadi pred glavnim vhodom v objekt. Zaradi izvedbe komunalnih vodov, bo potrebno 
obstoječi asfalt delno odstraniti in ga nadomestiti z novim. V primeru, da se izkaže, da obstoječi tampon 
pod povoznimi površinami ne ustreza zahtevani nosilnosti, ga bo potrebno odstraniti in zamenjati z 
novim. V tem primeru se izvede izkop globine min. 0,80 m pod in nato vgradni novi tampon in nova 
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asfaltna površina. Na spodnji ustroj se položi geotekstil in šele nato prične z vgrajevanjem novih 
materialov, ki bodo ustrezne kvalitete za doseganje zahtevane nosilnosti. 

Predvidena prizidava bo imela napajanje iz obstoječe interne ceste, ki se nahaja na jugozahodnem delu 
predvidene gradnje. Nova asfaltna površina se bo izvedla do glavnega vhoda v objekt, kjer je predviden 
tudi dovoz stanovalcev in bolnikov v objekt. Zaradi predvidene gradnje bo potrebno obstoječe križišče 
na JZ vogalu, razširiti in izvesti na novo. Ostale asfaltne površine se zamenjano zaradi izvedbe novih 
komunalnih vodov in dotrajanosti asfaltnih površin. 

Na severni strani predvidene prizidave bo potrebno zaradi višinske razlike med novim pritličjem in 
obstoječim terenom izvesti  armirano betonski zid višine 1.0 m. Na AB zid, se bo pritrdila panelna ograja  
višine 1.20 m. Na zgornji strani kjer bo teren višji, se bo ob zidu »A« položila betonska koritnica, ki bo 
odvodnjavala prispevne vode iz severnega hriba. 

Površina ob severni in jugovzhodni fasadi se bo potlakovala z betonskimi tlakovci. Na koncu tlakovanja 
na jugovzodni fasadi je predvidena izvedba AB zida »B«, ki bo utrjeval pohodno površino in zeleno 
brežino južno od zidu. 

Povozne poti bodo urejene v asfaltni izvedbi, z obrobo iz betonskih robnikov 15/25 položenih v bet. 
temelj. Obroba prizidave pa bo zaključena z litim vrtnim robnikom 5/20 cm. 

Ob objektu se za zaščito izvede zasip z rečnimi kamni D16-32 mm, zaključeni z vrtnim robnikom. Ostale 
površine se po končani gradnji splanirajo, humusirajo, zaseje s travnim semenom in zasadi z avtohtonim 
drevjem.    

Glede na že izvedeno asfaltno površino dovozne ceste in na mestih parkirnih površin, smo predvideli 
naslednjo sestavo zgornjega ustroja: 

Bitumenski beton v debelini  …………………………………………………………….  3 cm 

Bitodrobir v debelini ………………………………………………………………………..7 cm  

Obstoječi tampon. 

V primeru da obstoječi tampon ne bo imel zahtevane nosilnosti se vgradi: 

Tampon (0 do 32) v debelini ……………………………………………………………..30 cm 

Posteljica (0 do 125) v debelini .………………………………………………………….50 cm  

Pod novo tamponsko blazino bo potrebno položiti geotekstil (po ogledu terena in predlogu geologa). 

KANALIZACIJA 

Na obravnavanem območju je že izveden ločen sistem kanalizacije. 

Meteorna kanalizacija: 

Odvodnjavanje – kanalizacija predvidene prizidave se bo združila v predvidenih meteornih kanalih in 
speljala v novo ponikovalno polje, ki bo locirano JZ od obstoječega parkirišča v obstoječi zelenici.  Le 
strešne in drenažne vode iz JV dela prizidave se bodo speljale preko novega meteornega kanala v 
obstoječi jašek interne meteorne kanalizacije (MJob). 

Ob temeljih predvidene prizidave bo potrebno izvesti drenažo na betonski muldi, ki se bo speljala v nove 
jaške meteorne kanalizacije. Drenaža bo potekala pod obrobo objekta. 

Vse padavinske vodi iz povoznih površin pa se bodo združevale preko linijskega požiralnika v novi 
meteorni kanal, ki se bo priključil na predviden lovilec mineralnih olj NG 6 l/sek. Odvodnjavanje meteorne 
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vode iz obstoječih povoznih površin se ne spreminja. Iztok iz lovilca mineralnih olj se bo priključil na novi 
meteorni kanal, ki se bo stekal v ponikovalno polje. 

Med jaškom MJ6 in MJ7 je predvidena vgradnja rezervoarjev meteornih voda, ki se bodo uporabljale za 
zalivenja. Predvidena je vgradnja 3 x 12.000 l rezervoarjev. V zadnjem rezervorju bo vgrajena potopna 
črpalka.  

Vgradijo se PVC kanalizacijske cevi profila od Ø75 – Ø250 mm, ki morajo biti v območju povoznih 
površin polno obbetonirane. Vsa kanalizacija in revizijski jaški morajo biti izvedeni vodotesno, v dnu 
morajo imeti muldo. Po izgradnji kanalizacije se opravi preizkus vodotesnosti cevi in vseh objektov na 
kanalizaciji. 

Jaški, peskolovi in cestni požiralnik so predvideni iz PE materiala Ø40 do Ø60 cm z litoželeznimi pokrovi. 
Kote pokrovov in kote dna jaškov in požiralnikov se prilagodijo predvideni ureditvi. 

Najmanjši vzdolžni nagib meteornih kanalov je 0.5% in najmanjši premer cevi DN75. V jašku MJ13 bo 
potrebno vtočno cev z 45° kolenom in cevjo vertikalno speljati do dna jaška, kjer je ravno tako 
predvideno 45° koleno. Potem pa se izvede horizontalna kanalizacija do obstoječega jaška MJob, kar 
je prikazano v situaciji kanalizacije. 

 

Dimenzioniranje ponikovalnega polja: 

Predvideno je ponikovalno polje sestavljeno iz drenažnih sit, velikosti 11,20 m x 12,0 m x 0,66 m ( 88,7 
m³). Drenažna sita je potrebno zaščititi s geotekstilom in obsuti z drenažnim peskom. 
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Vsa nova meteorna kanalizacija se bo izvedla na investitorjevih parcelah. 
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Fekalna kanalizacija: 
 
Komunalne (fekalne) odpadne vode iz predvidene prizidave se bodo zbrale v novih fekalnih kanalih, ki 
se bo priključili na obstoječi jašek interne fekalne kanalizacije (FJob), ki je lociran na jugozahodnem 
delu obravnavanega območja. Predviden je samo en fekalni priključek na interno fekalno kanalizacijo.  
 
Vgradijo se PE kanalizacijske cevi profila od ф 160 – ф 200, ki morajo biti v območju povoznih površin 
polno obbetonirane. Vsa kanalizacija in revizijski jaški morajo biti izvedeni vodotesno, v dnu morajo imeti 
muldo. Po izgradnji kanalizacije se opravi preizkus vodotesnosti cevi in vseh objektov na kanalizaciji. 

Najmanjši vzdolžni nagib fekalnega kanala bo 1.5% in najmanjši premer cevi DN125. Na delu kjer bo 
imela fekalna kanalizacija velik naklon, se bo vgradil umirjevalni jašek (FJ8). 

Vsa fekalna kanalizacija se bo izvedla na investitorjevih parcelah. 
 

Vse podatke o legi, dimenziji in globini obstoječih kanalizacij smo pridobili iz geodetskega posnetka 
obstoječega stanja. 

ODPADKI: 

Investitor že ima urejene prostore za zabojnik za ločeno zbiranje odpadkov. 

ZAKLJUČEK 

Pred pričetkom zemeljskih del je potrebno vidno obeležiti smerni in višinski potek obstoječih komunalnih 
vodov, da pri izvajanju ne pride do poškodb. 

Vsa dela morajo biti izvedena tehnično pravilno v skladu z načrti, obstoječimi predpisi in standardi. V 
kolikor pride do nejasnosti, nepravilnosti in drugih napak izvajalec rešuje probleme skupaj z nadzornim 
organom v soglasju s projektantom. 

Tehnologija gradnje objekta je vsebovana v načrtu arhitekture objekta. 

Po končanih gradbenih delih je bilo potrebno vzpostaviti prvotno stanje. 

Vse ostalo je razvidno iz grafičnih prilog. 

Pri izvedbi vseh del je bilo potrebno upoštevati merodajne predpise, normative in standarde, posebej še 
predpise iz varstva pri delu. 

                                                                                                           Sestavila: 

                                                                                                  Sonja Ravljen gradb. teh. 

                                                                                                        November 2022 
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2/2.3 b) PROJEKTANTSKI POPIS GRADBENIH DEL 
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2/2.3 c) PROJEKTANTSKI PPREDRAČUN GRADBENIH DEL 
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2/2.4 RISBE 
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LEGENDA OBJEKTOV:
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vrsta gradnje:
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vodja projekta:
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arhitekt/inženir:
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številka 
projekta: 
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2.2 Načrt zunanje ureditve

september 2022
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predvideni vhodi v objekt

predvidena dozidava

predvidena asfaltna površina 390 m2

zelenica 

predvideni cestni robnik 15/25 cm

predvideni vrtni robnik 5/20 cm

predvideni dovozi v objekt

predvidene kamnite krogle D16/32 mm

LEGENDA:
obstoječi objekt 

predvidena zunanja luč

postavitvena površina za gasilce 11x5 m

intervencijska pot

predvideni panelna ograja višine 1,2 m

adaptacija obstoječega objekta

predvidene betonski tlakovci  490 m2

delavna površina za gasilce - 11x6 m
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cestni robnik 15/25 cm

vrtni robnik 8/25 cm

fekalna kanalizacija

jašek meteorne kanalizacije

meteorna kanalizacija pred lovilcem

peskolov iz bet. cevi Ø40 cm
MJ

jašek fekalne kanalizacije

LMO lovilec mineralnih olj

predvideno:
LEGENDA:

čista meteorna kanalizacija

mineralnih olj

drenažne cevi okoli objekta

predvidena dozidava

obstoječi objekt 

adaptacija obstoječega objekta
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Ime vozlišča in razdalje m

Stacionaža m

Dolžina in material cevi m

Naklon cevi %

Kota pokrova m.n.v.

Kota vtoka m.n.v

Kota dna m.n.v.

Globina cevi m

Globina jaška m
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313
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7
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7
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4
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0
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6.5
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6.5
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Ime vozlišča in razdalje m

Stacionaža m

Dolžina in material cevi m

Naklon cevi %

Kota pokrova m.n.v.

Kota vtoka m.n.v
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